

На Kabardino-Balkarskaya Республика ПРАВДА

Кабардино-Балкарская Республика
Самое честное слово
А. Магомедов

Издается с 1 июня 1921 года. № 48 (21923).

14 февраля 2007 года

Цена 3 рубля

Интернет-версия «КБП» www.kbpravda.ru

**ДЕЛОВАЯ
СРЕДА**

Дополнительный выпуск
ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОСВЛАСТИ

5
Новое в науке и культуре
«НЕВЕСТА ИЗ ИМЕРЕТИ»

5
В начале пути
НАЛЬЧИКСКИЕ УЧЕНИКИ В МОСКВЕ

6
Здравоохранение
АЛМАЗ ЗДОРОВЬЯ И БОДРОСТИ

Сотрудничество

Арсен Каноков встретился с королем Иордании Абдаллой

Екатерина ТОЛАСОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

В рамках турне по странам Ближнего Востока Президент РФ Владимир Путин в понедельник вечером прибыл в Иорданское Хашимитское Королевство. В состав российской делегации, сопровождающей первое лицо государства, вошли руководители КБР - Арсен Каноков, Адыгя Аслангерчи Тхакушинов и Ингушети Мурат Эзиков. Глав северокавказских республик, прибывших в Иорданию 10 февраля, в аэропорту встретили представители правительства России в Иордании и члены Черкесского благотворительного общества. В тот же день прошли встречи гостей с оргкомитетом и активом «Адыгэ Хасэ» страны, а также послом России в Иордании Александром Калугиным. Позже делегация посетила филиал «Адыгэ Хасэ» в Адмирале. Арсен Каноков и Аслангерчи Тхакушинов побывали в Черкесской школе имени принца Хамзы, младшего брата короля Иордании. Здесь учатся около 500 адыгских детей, которых привозят из всех районов Аммана. Кроме обязательных дисциплин, в школе преподают адыгскую кухню, культуру и язык. На торжественном приеме, устроенном адыгской диаспорой Иордании, где присутствовали также представители «Адыгэ Хасэ» Сирии, Турции и Америки, гостей приветствовала принцесса Али. Пред-

Социологическое исследование «КБП»

Любовь или расчет?

Светлана ШАМАКИНА

Споры о девальтации семейных ценностей успели набить оскомину. Институт семьи, действительно, переживает не лучшие времена. Но обвинять общество не стоит. Как выяснилось из опроса, проведенного «Кабардино-Балкарской Республикой» в ко-

льчестве среди главных причин, препятствующих созданию семьи, назвали нехватку денег на приобретение жилья и прочие материальные блага, без которых, по их мнению, не получится создать семью. С ним согласны только тридцать процентов женщин, считающие себя бесприданницами и желающие вступить в брак с обеспеченным человеком. «Хотелось бы встретить богатого мужчину», - заявила одна из респонденток. Но большинство основной причины незамужней жизни считают не-



то-ром участвовали сто не состоящих в браке мужчин и женщин в возрасте от 18 до 50 лет, семья не имеет внутреннего потенциала для изменений. Трансформация ячейки общества происходит под влиянием внешних условий. Они и мешают вступить нашим современникам в семейную жизнь. Все участники опроса - в основном, по все сошлись во мнении, что семья должна быть обязательно. Большинство представителей сильной половины чело-

везено, то, что не удалось встретить порядочного мужчину. «С кем хотела бы прожить всю свою жизнь?» (Окончание на 5-й с.)
Фото Артура Елканова.

Поэздка

Делегация КБР примет участие в заседании оргкомитета по подготовке и проведению празднования 450-летия вхождения республики в состав России

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Делегация Кабардино-Балкарской Республики во главе с Президентом Арсеном Каноковым примет участие в работе первого заседания организационного комитета по

подготовке и проведению празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российской Федерации. Заседание оргкомитета состоится 15-16 февраля в Москве под председательством руководителя Аппарата Правительства РФ Сергея Нарышкина. В составе кабардино-балкарской делегации - Председатель Парламента Илья Бечелов, Председатель Правительства Андрей Ярин, министр экономического развития и торговли Алий Мусуков, министр культуры и информаци-

День Святого Валентина

Счастливым род

В школьные годы День Святого Валентина не имел для Лены Макаровой особого значения. Обмен открытками, милые сувениры в подарок, торт в виде сердечка... Приятно, но к чему не обязывает. Но год назад 14 февраля стало для Лены особой датой, потому что ее избранник подарил девушке не валентинку, а золотое обручальное кольцо. Сергей Щербин встретил свою жену, когда гостил у родственников в Краснодарском крае. Позвал с собой, и теперь моло-

День Святого Валентина

оньих коммуникаций Заур Тутов, глава администрации Нальчика Хазратали Бердов, ректор КБГСХА, секретарь политсовета РО ВПП «Единая Россия» Борис Жеруков, мурфтий, председатель ДУМ КБР Анас Пшиханев.

Вчера в Кабардино-Балкарии начались плановые командно-штабные учения, в которых задействованы все воинские формирования районов и городов КБР, представители органов местных самоуправления, МВД по КБР, УФСБ. Главного управления

**ЛЕЙТА
Новостей**

Малый бизнес

Одобрены все шесть проектов

Римма АЗИМОВА

Шесть проектов малого бизнеса были представлены на рассмотрение комиссии по финансированию проектов в сфере малого предпринимательства министерства экономического развития и торговли КБР. Они затрагивают различные сферы предпринимательства: производство минеральной и сладкой воды (Б. Шериев), хлебоуточных изделий (ОО «Сластена»), медицинских услуги (ОО ЛДЦ «Медиум»), фотоуслуги (З. Шарданов), пассажирские перевозки (ОО «Такси плюс») и ЗАО «Экспресс-такси»). Все проекты поддержаны, что позволит привлечь более 11 миллионов рублей кредитных ресурсов и получить субсидии в виде компенсации разницы процентной банковской ставки.

Город борется с грязью

Лилия ДЗАМИХОВА

В последние годы внешний вид Баксана заметно улучшился, однако би все города республики - стихийные свалки - «растут» и здесь. В минувшую субботу сотрудники городской администрации навели порядок вдоль улицы Шануская. Жители домов, перед которыми красуются мусорные кучи, коубитнику не присоединились. За наведение порядка в Баксане завланы все: организована комиссия, в которую входят участковые, экологи и работники санэпидемстанции. Им на прошлой неделе выдано 12 предписаний тем, кто выбрасывает мусор в непредназначенных для этого местах. Если в течение недели не примут мер, они заплатят штраф от 500 до 1000 рублей. По мнению участников субботника, улучшение одного только спецхозяйства порядка не навести, хотелось бы, чтобы и сами жители тоже поддерживали чистоту на улицах родного города

На случай военной угрозы

Арсений КОЛЫВАНОВ

МЧС. Мероприятие проводится для мобилизационной готовности подских и транспортных ресурсов на случай военной угрозы. Как сообщил корреспонденту «КБП» военный комиссар районной комиссарии районов и городов КБР, представители органов местных самоуправления, МВД по КБР, УФСБ. Главного управления

Борис Темирханов вновь возглавил Союз композиторов КБР

Екатерина ТОЛАСОВА

С докладом о работе Союза композиторов выступил его заместитель Джарран Хаула. По его словам, вся деятельность творческого коллектива направлена на повышение профессионального и духовного воспитания подрастающего поколения. Активная работа Союза композиторов КБР в этом направлении была отмечена и на прошедшем недавно Съезде союза композиторов РФ.

Антикоррупционная линия

В прокуратуре КБР продолжается работа круглогодичной антикоррупционной «горячей линией». Только за прошлый год на базе этих данных было возбуждено около десятка серьезных уголовных дел, в том числе и по взяткам. Граждан и юридические лица могут обратиться по фактам превышения или злоупотребления должностными полномочиями, вымогательства или другим коррупционным проявлениям по телефону 47-60-16.

Статистика браков в городах республиканского подчинения в январе



Заседание Правительства КБР

Разногласия в правительстве по поводу закрытия молококомплектного школ

Очередное заседание Правительства, а теперь они становятся тематическими, было посвящено социальному блоку. Особенно оживленно обсуждался вопрос, связанный с переходом на нормативно-лучше принцип финансирования общеобразовательных учреждений. Как отметила в своем выступлении заместитель Председателя Правительства КБР Марина Дычекова, реформирование направлено на более рациональное использование финансовых и материальных ресурсов. Сегодня расходы на систему

Римма КРОНИК

Образования и социальную сферу в целом составляют существенную часть консолидированного бюджета республики, причем эффективность этих затрат невелика. Анализ, проведенный министерством образования и науки, выявил значительные проблемы в сети образовательных учреждений. То, что они находятся в налевенных пунктах с существенно различными социально-экономическими условиями, привело к дифференциации доступности образования приемлемого качества.

В комитет Парламента КБР

Детям-инвалидам в КБР не уделяется должное внимание

На очередном заседании Комитета Парламента КБР по образованию, науке и здравоохранению обсуждался вопрос об организации обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. Вел его председатель комитета Игорь Иванов. Как отмечалось в докладе заместителя министра образования и науки КБР Лидии Дорониной, сегодня в органах

Залина ДЗАГАШТОВА

социальной защиты населения на учете стоит свыше 4,5 тысячи детей-инвалидов. В структуре причин детской инвалидности преобладают врожденные аномалии и хромосомные нарушения, болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезни нервной системы. Более трех тысяч детей в возрасте до 18 лет нуждаются в специальном обучении.

Заседание Правительства КБР

Разногласия в правительстве по поводу закрытия малокомплектных школ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Обособленно это относится к малокомплектным школам, где не могут быть обеспечены соответствующий уровень обучения. При этом затраты на одного учащегося значительно выше, чем в средней школе.

ное - судьба потерявших работу учителей.
Председатель Правительства Андрей Ярина привнес в дискуссию убеждение в необходимости реорганизации: если в среднем по России наполняемость классов составляет тринадцать человек, то у нас в республике всего семь.

районы и города республики. Другой важный вопрос, вынесенный на заседание - оптимизация работы учебных учреждений, где накопились острые структурные диспропорции.
Одна из них - абсолютно неприемлемое соотношение специалистов в дневные дальнейшие этапы медико-санитарной помощи, уровень которой очень низок.

запрлату.
Министр здравоохранения составил перечень мероприятий по оптимизации штата. Планируется сокращение 204 неэффективно используемых коек и преобразование старых крупных учреждений в современные в дневные дальнейшие этапы медико-санитарной помощи, повышение квалификации кадров, их аттестация.

различных выплат на сумму свыше 44 миллионов рублей. Всего льготами охвачено 220 тысяч человек. Однако мониторинг, проведенный министерством труда и социального развития совместно с мифиндом показал, что доля учреждений адресности социальной поддержки нуждающихся необходимо внести изменения в некоторые нормативно-правовые акты.

станет принятый проект постановления об индексации с 1 января 2007 года денежных выплат на 8 процентов.
Студентам и учащимся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, находящихся в ведении КБР, устанавливается стипендия в размере 210 рублей.

500 ПРЕДПРИЯТИЙ УКЛОНИЛИСЬ ОТ ПЛАТЫ НАЛОГОВ
Министр финансов Азрет Бишенов проинформировал об итогах проведенной работы по выявлению субъектов, уклоняющихся от уплаты налогов, отметил, что не все муниципальные образовательные учреждения являются объектами налогообложения.

НЕЭФФЕКТИВНЫЕ КОИКИ СОКРАЩАЮТСЯ
В 2007/2008 учебном году предлагается провести апробацию нормативно-правовых, организационных и финансовых механизмов на базе пилотных общеобразовательных учреждений.

Анализ деятельности лечебно-профилактических учреждений выявил неэффективное использование в ряде из них коечной сети. А это ведет и к нерациональному использованию ресурсов. Свыше 20 учреждений и районных больниц и поликлиник не зарабатывают себе даже на

Человек и дело
В КБР 220 ТЫС. ЛЬГОТНИКОВ
На заседании обсуждали также проблемы адресной социальной помощи в виде льгот и субсидий. В настоящее время еже-месячно осуществляется 21 вид

ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА, ветеранов труда, реабилитированных лиц и инвалидов, имеющих статус участника Великой Отечественной войны.

В комитетах Парламента КБР

Детям-инвалидам в КБР не уделяется должное внимание

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Сабардино-Балкарский функционировать школа-интернат для неслышащих детей, вспомогательная школа-интернат для детей, имеющих недостатки в умственном развитии, специальная (коррекционная) школа для умственно отсталых детей и специальная школа для незрячих и слабовидящих.

Депутат Лариса Шугалей подробно рассказала о проверке депутатской комиссией состояния образования лиц с ограниченными возможностями здоровья, комиссия указала, что в республике отсутствуют банк данных детей с ограниченными возможностями здоровья, каталогические карты, отсутствует информация о новых формах сотрудничества с учреждениями на дому, позволяющей закрыть источник финансирования расходов на обучение детей-инвалидов на дому.

Почему одни люди рождаются здоровыми, а другие - нет? Почему одни живут в комфорте, а другие его не ощущают? У бизнесмена из с. Уражонки Арсена Емужева думать об этом времени нет. Он - человек дела.

Галина КАМΠΑРОВА
Почему одни люди рождаются здоровыми, а другие - нет? Почему одни живут в комфорте, а другие его не ощущают? У бизнесмена из с. Уражонки Арсена Емужева думать об этом времени нет. Он - человек дела.

Армейскую службу Арсен проходил в Чехословакии, где его поразили красота и ухоженность сельской местности, добротность хозяйств. Возможно, тогда у него и зародилась мечта создать нечто подобное у себя дома.

тар паши, из которых 60 засеяно люцерной, 30 - суданкой, остальное - под кукурузу. Глава поселенческой администрации Б. Нагеев говорит, что проблем с уплатой налогов и использованием земли у фермера Емужева нет.

ческой патологией, с нарушением опорно-двигательного аппарата. Ограничены возможности оказания специальной помощи слепым и слабовидящим детям, не созданы условия для оказания эффективной помощи детям с задержкой психического развития.

Дефекты и недостатки в умственном развитии, специальная (коррекционная) школа для умственно отсталых детей и специальная школа для незрячих и слабовидящих. Министерством разработана программа по специальному коррекционному обучению для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Подвоида итогов заседания, Игорь Иванов отметил, что обозначенной проблеме уделяется крайне мало внимания. Независимо даже, какова на сегодня потребность в специалистах, сказал он. Заместитель Председателя Парламента КБР Людмила Федченко подчеркнула, что несокращенными годами при поддержке комитета Парламента КБР вопрос острой нехватки специалистов уже обсуждался. Тогда же поднимался вопрос подготовки кадров.

Постепенно выросли росли и Арсен имени хорошо хватку. Расширилась сфера деятельности. Выгодным делом для него стала закупка комбикормов в колхозах и совхозах района. Их он отправлял на птицефабрику Старопольского края, бартерно обменывая на куриные яйца и сдавал оптом в магазинах Нальчика и Терька. И так - в течение 20 лет.

Его семья живет безбедно, но Арсен не удовлетворен своим уровнем жизни не в его правлах. Когда задолживший всем и вся колхоз был практически расформирован, возникла идея про

Есть, конечно, и проблемы. Покупка колхоза МТФ Емужева думал, что на него «навесит» долг за электроэнергию в размере почти 3 млн. рублей. Несмотря на регулярную оплату текущих счетов, постоянно висит угроза ее отключения. Решить это спор труднее, но необходимо.

Сессия

Баксанский приоритет - создание новых рабочих мест

Людмила ДЗАМИХОВА
По деловому организационно и неформально подошли к проведению первой сессии совета местного самоуправления Баксанского муниципального округа. В отчетном докладе главы администрации округа Юрий Арасиев критически оценил итоги социально-экономического развития округа.

предприятия ООО «Кызбурун», ООО «Мековщик», МУП «Автотексервис».
Жесткой критике подверглись руководители производственного комплекса ООО «Инфостандарт», ООО «Минерал-Плюс».

сельском хозяйстве. Стабильно оно находится в ОАО «Автозаводская», МУП «Коммунакс» МУП «Спецавтохозяйство», ООО «Кызбурунский ЛРСУ», «Баксанское хозяйство». Проблемы несовременной выплаты заработной платы практически сняты.

Работу исполнительной власти депутатский корпус муниципального округа Баксан оценил на «удовлетворительно». Были отмечены приоритетные направления в деятельности администрации города: обеспечение дополнительными рабочими местами, достижение уровня среднемесячной заработной платы к концу 2007 года до 5,5 тыс. рублей.

ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ!
Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-эксплуатационная управляющая компания «Нальчик» предлагает услуги по управлению (сопровождению, техническому обслуживанию и ремонту) многоквартирных домов, а также жилищные услуги по желанию собственников жилья.

Отделение Пенсионного Фонда РФ по КБР
в резерв для замещения вакантной должности ГУ-ОИФР по КБР.
В конкурсе могут участвовать граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком Российской Федерации и имеющие профессиональное высшее образование (техническое, экономическое), а также имеющие ст. 119-ФЗ - ГУ-ОИФР по КБР - отسد информационных технологий.

бардино-Балкарской Республике по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Павлова, 19а, каб. №205, предоставить документы: - личное заявление, - документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; копии документов о профессиональном образовании, а также о прохождении претендента на профессиональном дополнительном образовании.

ПРОДАЕТСЯ
Картофель Семейной Замта, Супер Замта, Супер Супер Замта, Горта, Неаский, Ауговский, Хомлогорская, Елизавета, Чаровая, Атамона, Сенгур, Лучи Розетта (поставки из Ленинградской области), ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН.

Диалог общества и власти

Если бы я стал депутатом Парламента КБР от Майского района

Татьяна Иванова, служащая:
Работая на возрождение производства в районе. Из-за остановки предпринятый майчане рабочие места и вынуждены уезжать в Москву, Санкт-Петербург. Устраиваются там тоже не на лучшие места, но никто не спешит возвращаться. То есть район вымирает. И никому нет дела.

Ольга, диспетчер «скорой помощи»:
Плющом бы встречались со своими избирателями и не забывала отгул родам. А то, как часто бывает с нашими депутатами, сидит в парламенте кресло и поминать как звали. Депутаты, создается впечатление, обеспокоены больше своей карьерой. Фамилию назвать не буду. А то улетит в Центры.

Елена Лапина, библиограф:
Желаю бы работала, апрочем, как и нынешние наши депутаты. К ним претензий у меня нет.

Сергей Гусаренко, учащийся старших классов:
Обратил бы внимание на безопасность на улицах города Майского. Стало страшно ходить даже днем: боят, отбирают деньги и сотовые телефоны.

Андрей Пинер, слесарь:
Решал бы проблемы. Их множество. Не хватает работы, в городе грязно. Пропелся бы, чистил бы коммунальные службы, они не выполняют свои основные функции. Контроль работы по своевременной выдаче зарплат. На многих предприятиях, как например, на асфальтовом заводе, ее не выдают по 3-4 месяца.

Александр Усоев, заведующий гаражом АТП:
Предпринял бы все, чтобы молодежь не уезжала в районы. Если бы я вел в своем старике и пенсионеры. Что нас ждет?

Валентина Загорядная, пенсионерка:
Знаю, нас бы вопросом стирозаводских очистных сооружений. Как ветер подует, так и вонет «ароматами». Дышать нечем. Наверняка загрязненная атмосфера вредит экологии. Смертность у нас уж очень высокая. И у детей, и у взрослых. Как же надо это почитать. Почему не изучают причины роста этого заболевания в нашем районе? Не так давно эту проблему поднимал один старец-шахматист в своем школьном докладе. Но он умер.

Любовь Зубань, рабочая:
У нас пустынные промышленные комплексы и жуткая безработица. Нужели нельзя возродить производства или переоснастить старые предприятия? Нужно ведь как-то решать проблему! Народ переживает кое-как. Кто не выехал из района в основном работает у частников. А они платят копейки и то, когда им вздумается Как жить?

Татьяна Асмалова, медсестра:
Решила бы вопрос с обеспечением машин скорой помощи в Носовинской больнице. У нас пять ухотров, все они находятся на почтительном расстоянии друг от друга, и мы не можем выехать к больным. Знаете, как интересно услышать просьбу о помощи больных не оказавших? Но мы не можем ходить к ним пешком.

Евгения Зайцева, служащая:
У меня зарплата три тысячи рублей, детские пособие - 70. Как оплачивать за садик, если в месяц надо вносить за каждого ребенка по 300 рублей? Надо или пособие детское увеличить или плату в детсаде снизить.

Людмила Барсукова, пенсионерка:
Развела бы детский дождь. В школах и домах культуры очень мало секций и кружков. Хотелось бы, чтобы были комнаты детям проявить свои способности. Мой внук с удовольствием ходил на танцы, но детское сообщество проходило негодно; педагога сократили. Растроен, как, впрочем, и все наши дети, желающие заняться интересным делом после уроков.

Наталья Артемьева, безработная:
Решила бы экологическую проблему. От ветхих очистных сооружений в окрестностях поселка Октябрьского сохнут деревья, а жители болонет. Большая проблема с доступом молодежи. Поселковый Дом культуры на замке. Что остается делать молодежи? Собираться возле ларьков и пить. Отсюда род алкологизма.

Андрей Белополов, рабочий:
Занимал бы ремонт дорог. Все разбиты. Такая же картина и с освещением улиц. Боле или менее светло в темное время суток только в центре Майского, а на окраинах страшно ходить.

Идрис Хаджиев, фермер:
Уже во все районы «пустит» маршрутки, а мы попрежнему мукаем в дряхлых автобусах. Хотелось бы, чтобы были поставлены новые автобусы. Хотят бы один новенький автобус вывели или решили вопрос с «ГАЗельками». До Нальчика доехать целая проблема. Отжившие свой век транспортные средства ломаются на полпути, пассажиры выходят и стоят в поле, часами ожидая следующей проходившей автобусы. Возможности ездить на такси у бедных майчан нет.

Ирина Лаптева, служащая:
Когда-нибудь решится вопрос с открытием переезда в районе птицевосхоза, или так и будем мучиться?

42-89-98 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-89-98

15 февраля ДК профоюзозов 19 часов
ВПЕРВЫЕ В РЕСПУБЛИКЕ НЕПОДРАЖАЕМАЯ И НЕПРЕДСКАЗУЕМАЯ
Замта в новой программе
Только живой звук и 3 часа смеха и музыки.
СТРАПИКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 47.71.42.

ПК КУРП
Нытковой кровли здания и сооружений бикростом методом Аэротерм - 4 вальна.
НАША АДРЕС: г. Нальчик, ул. Наберезная, 4-ая, тел.: 77-20-24, 8 903 496 2848.

ПРОДАЕТСЯ
Картофель Семейной Замта, Супер Замта, Супер Супер Замта, Горта, Неаский, Ауговский, Хомлогорская, Елизавета, Чаровая, Атамона, Сенгур, Лучи Розетта (поставки из Ленинградской области), ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН.
Тел. 8 909 499 9692, 8 928 941 8779, 8 978 753 4318.

«Спартак»

Первая крупная победа в межсезонье

Олег ХАШУКАЕВ

12 февраля «Спартак» провел незапланированный контрольный матч с украинским «Вольной» и выиграл с крупным счетом 3:0.

саниян Бовтало - игрок нижегородского «Спартанка», от этого выступал в дубль московского «Динамо» и «Луна-Энерджи».

Здравоохранение

АЛМАЗ ЗДОРОВЬЯ И БОДРОСТИ

Марианна АСЛАНОВА

Позитив излюбленный терчанам трехэтажный благоустроенный корпус санатория-профилактория «Алмаз».



Фото: А.А.Иванов

Благотворительность

Боулинг, бильярд, караоке и море счастья

Ирина БОГАЧЕВА

Более 30 детей с ограниченными возможностями в минувшее воскресенье катали шары по дорожкам кегельбана и по зеленому полю на бильярдном столе.

Благотворительную акцию «Подарим детям радость» организовали сотрудники Красного Креста и боулинг-клуба «Глобус».

Такого отдыха у наших детей еще не было. Инициатива принадлежит заместителю главы миссии МККК на Северном Кавказе Аскар Умарбекову.



Фото: А.А.Иванов

Можешь помочь - помоги

Наталья КРИНИЦКАЯ

Такие слова, по мнению фермера из станицы Солдатской Назира Кучменова, должны стать девизом для всех, кто имеет возможность оказать

поддержку нуждающимся. Своим землякам в села Карасу и Бевengi он отправил две машины кукурузного зерна.

Компьютер от «единороссов»

Зита СЛОНОВА

Два года назад Анжелика Батырова попала в аварию, поскольку неполадки программного обеспечения.

«Единая Россия» пришли в гости к Батыровым с подарком - компьютером марки PHILIPS. Анжела от радости чуть не расплакалась.

Закон

Неликвид в сиропе

Пресс-служба МВД по КБР

Сотрудники Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по КБР в ходе операции «Рынок».

Сотрудники Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по КБР в ходе операции «Рынок».

В 1-м ОВД работает «телефон доверия»

Тажир ОТАРОВ, полковник милиции

Уважаемые граждане! В 1-м ОВД по городскому округу Нальчик круглосуточно работает «телефон доверия».

Назначен новый заместитель министра

Пресс-служба МВД по КБР

Приказом министра ВД РФ генерала армии Рахима Нургалиева на должность заместителя министра ВД по КБР назначен полковник милиции Руслан Альбердиев.

Встреча с населением продолжается

Марианна БЖИНАЕВА

9 февраля около 23 часов в селении Светловское неподалеку от водонапорной станции обнаружен труп оленя.

Оператор убит возле станции

Ольга ТКАЧЕНКО, УГИБДД МВД по КБР

С 5 по 12 февраля на территории республики зарегистрировано 13 ДТП, в которых зафиксированы 16 погибших и 160 пострадавших.

Сбит ребенок

Марианна БЖИНАЕВА

С 5 по 12 февраля на территории республики зарегистрировано 13 ДТП, в которых зафиксированы 16 погибших и 160 пострадавших.

С 5 по 12 февраля на территории республики зарегистрировано 13 ДТП, в которых зафиксированы 16 погибших и 160 пострадавших.

Компенсация будет, но позже

Т. КУЛОВОЙ, М. ИЗВЕКОВОЙ

«Уважаемая редакция, помогите разобраться в важном для нас вопросе.

Хочу объяснить порядок ввоза в действие этого постановления. В каждом субъекте Российской Федерации, в том числе и в Кабардино-Балкарии, должен быть принят соответствующий документ на уровне республики.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with 5 columns: СРЕДА, 14 ФЕВРАЛЯ; ЧЕТВЕРГ, 15 ФЕВРАЛЯ; ПЯТНИЦА, 16 ФЕВРАЛЯ; СУББОТА, 17 ФЕВРАЛЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ФЕВРАЛЯ. Each column contains weather symbols and forecast text.

Коллектив ОАО «Каббалкавторанс» глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника ЖГУЛЕВА Андрея Николаевича и выражает искреннее соболезнование Жгупевой Наталье Андреевне.

Footer section containing: УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики; АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик; Интернет версия: www.kbrprava.ru; e-mail: kbrprava@mail.ru.